

## 邯郸新闻简讯

河北邯郸法轮功学员刘艳涛遭警察电话骚扰的经过

五月二日上午 11 时许，法轮功学员刘艳涛在邯郸出租屋中接到一个警察打过来的电话，说国保要找她，让她配合，还问她是否还炼法轮功，问她在哪里住。刘艳涛说无可奉告。警察还说大数据和疫情场所码显示刘艳涛在哪里上班，因刘艳涛不配合他们，他挂了电话，又给刘艳涛的父亲打了电话，声称刘艳涛已经不在户籍地，要让邯郸市里的警察询问她的情况。

河北省邯郸法轮功学员申丽艳被绑架

河北邯郸法轮功学员申丽艳在五月二十七日被恶警绑架，具体是在哪里绑架不清楚，当晚被抄家，只有儿子在家。

人民路派出所和从东派出所，表面他们的说法是要开什么会、上面要抓典型、说什么民不告官不究；说已经盯你（申丽艳）好长时间了、说（申丽艳）在同一片区域好长时间的发；说你（申丽艳）就是晚一天换一身衣服过来发，我们都不知道你是谁。还让看监控录像都是同一身衣服。听（申丽艳）说刚到那就听到“滴”的一声，还没反应过来派出所的人就到她跟前了，监控应该不会发出滴的声音，也不知他们用的什么跟踪。当然他们说什么我们全盘否定是不承认的，但表面的安全一定要注意，被抄走的还有手机，建议同修一定要注意手机安全。

◇



▲ 2022年2月27日，纽约法轮功学员布碌仑主街8大道举行游行，声援3亿9000万勇士退出中共党团队，呼吁停止迫害法轮功。

## 中共对邯郸法轮功学员迫害实施的部分酷刑（二）

在二十三年的迫害中，中共滥施各种酷刑摧残、虐杀法轮功学员。仅仅在邯郸地区中共当局就使用了包括刑具、体罚、熬鹰、灌食、电击、超负荷劳役、虐待、名誉搞臭（游街示众）性摧残、思想迫害、牢中牢、药物迫害等十二类、一百多种酷刑。我们初步统计，邯郸地区超过 275 人次受到中共的酷刑摧残，这些酷刑造成多人伤残或非正常死亡。

邯郸地区法轮功学员遭受酷刑情况：这里所述案例不包括发生在劳教所、监狱的酷刑案例，也不包括发生在看守所、拘留所酷刑致死的案例。

酷刑最疯狂的依次是邯山区、魏县、曲周、永年、丛台、成安、复兴区等区县。

### 一、邯郸法轮功学员遭受的

部份酷刑种类（上期已刊登：1—7类）

8、思想迫害：为了强迫法轮功学员放弃信仰，中共当局不但在肉体上使用酷刑摧残法轮功学员，更在思想上予以形式各异的迫害。几乎所有被非法关押的法轮功学员都被强行穿上囚服遭思想迫害。具体包括辱骂大法师父、强迫法轮功学员学习、观看中共污蔑法轮功的电视节目、报纸报道、书籍、展板。在劳教所、监狱、看守所里的法轮功学员经常被要求参加污蔑法轮功的所谓报告会。

调查显示，个别法轮功学员被强迫践踏、撕烂、侮辱师父法像；还有的法轮功学员被强迫抽烟，超过一半的法轮功学员被强迫观看犹太（邪悟人员）的“心得会”；我们还发现，一些恶警

居然以“佛教徒”自居，逼迫法轮功学员学习已经被歪曲、被现代化了的“佛教”理论。

9、虐待：几乎所有被中共绑架的法轮功学员都受到过邪党的不同程度的虐待。在邯郸地区出现多种虐待法轮功学员的手段：身体出现严重病症或被伤害情况下被故意不让救治；不给饭吃、不给水喝；不准上厕所；扒光衣服羞辱；不许与他人说话的等等虐待。

#### 10、熬鹰：



酷刑演示：押着熬鹰

熬鹰就是剥夺睡眠，长时间不让法轮功学员睡觉。中共人员长时间监控学员，昼夜不准闭眼、不许睡觉、不能自由活动。中共这个酷刑非常歹毒、残忍，且不留外伤，以此让受害人精神崩溃。这一酷刑案例中，被熬鹰八九天、十几天、二十多天不让睡觉的比比皆是。

#### 11、名誉搞臭（游街示众）：



酷刑演示：挂牌子游街示

为了精神、名誉上摧垮法轮功学员，中共制造恐怖，采用了文革时期常用的批斗、游街手段对法轮功学员进行人格上的羞辱。初步统计邯郸地区法轮功学员丁利梅、高天英、夏文仲等人遭遇过这一迫害。

12、牢中牢：邯郸地区法轮功学员受到牢中牢（关小号）、禁闭室的迫害比比皆是，许多法轮功学员被中共当局加期或延期释放。

#### 二、酷刑折磨案例

其实，文字的描述无论多么精确，都无法再现众多的善良法轮功学员当时所遭受的痛苦，中共的罪恶罄竹难书。邪党对外宣称“春风化雨”，一再否认对法轮功学员滥用酷刑，然而，这些铁板钉钉的酷刑实例早已证明：中共使用酷刑摧残法轮功学员是不争的事实，岂容其狡辩！

我们从 275 个酷刑案例中选择 29 案例呈现给读者。

#### 案例 1、毒打、吊铐、坐铁椅子、开水浇头、熬鹰……



照片：程凤翔



酷刑演示：毒打

二零零四年一月二十八日晚，永年刑警一中队的地下室，中队队长杨庆社在提审程凤翔时，为了得到插播机的下落以邀功请赏，对程凤翔施以毒打、吊铐、坐铁椅子、开水浇头、熬鹰等等的酷刑。

案例 2、老虎凳、双臂捆绑、吊绳，恶警：“不说，扒光她的衣服打。”

马金秀，女，年龄未知，馆陶县法轮功学员。二零零五年正月十五深夜十二点三十分左右，馆陶公安局、城关派出所、柴堡派出所等一伙恶警，翻墙砸门闯入马金秀家。恶警把马金秀十二岁的儿子从

被窝里拉出来，不让他穿棉衣，把孩子也抓进城关派出所铐了起来。当时正值寒冷的冬天，天寒地冻，寒气逼人，十二岁的孩子只穿着秋衣秋裤，挨冻受饿，在城关派出所被铐了两天两夜后才被放回，从此孩子被迫失学。

马金秀被抓进城关派出所后，公安副局长、所长陈培义用酷刑对她逼供，陈培义让人搬来“老虎凳”放在他的办公室里，强行将马金秀绑在上面，然后用铁棍别住马金秀的身体使她不能动弹，再一块一块的加砖，直到马金秀疼得昏了过去，痛苦的无法言表。



酷刑演示：老虎凳

陈培义等恶警还用一种酷刑，把马金秀的双臂捆绑到背后，再往上提拉“吊绳”，恶警陈培义对马



酷刑演示：吊铐

金秀用尽了酷刑并大声喊道：“不说扒光她的衣服打。”动用一系列残忍的酷刑后，马金秀被恶警劫持到石家庄劳教所非法劳教三年。◇

#### 你知道吗？



法轮功至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5400 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。